

### Официальный сайт

### Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Свердловской области

# Следователями СКР дана объективная правовая оценка агрессивным действиям группы лиц, которые хотели разрешить бытовой конфликт незаконными методами

В ходе расследования уголовного дела, возбуждённого по факту убийства двух лиц, совершённого с применением огнестрельного оружия на улице Депутатской в городе Екатеринбурге, следователями Следственного комитета во взаимодействии с сотрудниками полиции проведен комплекс мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств этого резонансного происшествия.

В ходе тщательного анализа ситуации, многочисленных допросов участников инцидента, осмотра видеозаписей камер наблюдения, проведения исследований на полиграфе следствием добыты объективные подтверждения того, что в действиях группы лиц, приехавшей для выяснения отношений к частному дому по улице Депутатской в Екатеринбурге, усматриваются признаки преступления, предусмотренного ч.ч.1,2 ст.212 УК РФ (организация и участие в массовых беспорядках). В этой связи сегодня следователем СКР возбуждено уголовное дело по указанной статье.

Основанием для возбуждения уголовного дела по ч.ч.1,2 ст.212 УК РФ послужило то, что группа агрессивно настроенных лиц в составе не менее 16 человек, вооруженных холодным и огнестрельным оружием, на 7 автомашинах злонамеренно приехала к месту происшествия не только в целях устрашения, но и реального применения принесённого с собой оружия по отношению к лицам, которые находились в доме по улице Депутатская. Такого рода обстоятельства говорят о явном противоправном характере действий большой группы сообщников, которые, как полагает следствие, были нацелены на причинение вреда здоровью граждан и их имуществу, создание опасности для посторонних лиц, что подпадает под предусмотренное действующим уголовным законодательством определение организации и участия в массовых беспорядках.

Необходимо отметить, что ч.1 ст.212 УК РФ предусматривает в качестве максимального наказания лишение свободы на срок до 15 лет. В свою очередь, ч.2 ст. 212 УК РФ — лишение свободы на срок до 8 лет.

В рамках этого уголовного дела следственной группой активно проводится комплекс неотложных первоочередных мероприятий, направленных на закрепление доказательственной базы и установление конкретных подозреваемых. Наряду с этим будут выясняться все



### Официальный сайт

## Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Свердловской области

причины и условия, которые способствовали совершению указанных преступлений. О ходе расследования и результатах выполнения конкретных следственных действий СМИ и общественность будут проинформированы дополнительно. Ход расследования уголовных дел находится на личном контроле руководителя областного СК России.

Следует также добавить, что лица, организовавшие и принявшие участие в массовых беспорядках, после произошедшего конфликта изначально поступили в корне неправильно, решив выяснить отношения со своими оппонентами, что называется, силовым методом. Подобного рода варианты разрешения конфликтных ситуаций недопустимы в условиях цивилизованного общества и правового государства. Каждый, кто посягает своими противоправными действиями на общественную безопасность, должен помнить, что действующим законодательством за такие деяния предусмотрена суровая ответственность вплоть до длительной изоляции от общества в учреждениях пенитенциарной системы.

06 Сентября 2016

*Aдрес страницы:* https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1065021